

有啥难事儿,找本报便民服务点

本报便民服务点推出首日,就有上百名市民得到服务和帮助



齐鲁晚报义工在行动

本报11月3日讯(记者孙淑玉) 昨日,齐鲁晚报慈善义工管理中心开放芝罘区25处便民服务点首日,受到了市民的强烈好评,一天就有上百位市民前来寻求帮助。此次推出的这次大型公益活动是依托本报售报摊点设立便民服务点,免费为市民提供打气筒、问路、联系家政、装饰建材、家电维修等便民服务,如果您在生活中遇到难题,都可以去这25个便民服务点的任何一个咨询并接受帮助。

“麻烦问下,去阳光100怎么走?”早上8点左右,从栖霞来烟台办事的刘先生和老伴在文化宫天桥处迷了路,看到佩戴“齐鲁晚报今日烟台”字样绶带的记者在街上志愿服务,刘先生赶紧前来咨询,怕刘先生不认识,本报记者王敏将老两口送到对面站点,看着他们顺利坐上车才返身离开。

除帮忙指路,提供免费打气筒服务外,本报25个便民服务点推出的免费联系管道疏通、家政、装饰建材、搬家、开锁、家电维修等服务也受到市



3日,本报记者走上街头向市民提供便民服务,并接受市民咨询。本报记者 韩逸 摄

民的强烈好评。

仅3日一天,本报25个便民服务点工作人员就为上百位市民提供了服务,更有近百位市民登记排队等待本报帮忙联系服务。

寒风瑟瑟中,您还在为车胎没气发愁?装修过程中,您是否为不知联系哪家公司犹豫?生活中遇到问题,您还在为不知联系哪些部门解决发愁?

别着急,即日起,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心推出大型公益活动,依托本报售报摊点开放芝罘区25处便民服务点为市民提供全方位服务。只要您在南大街、火车站、北马路等范围内寻到印有齐鲁晚报流动售报车字样的摊点,您的难事急事都有望解决啦!

为最大程度上为市民提

供帮助与服务,3日起本报记者、编辑、广告、发行人员将全员上岗到25处便民服务点现场为市民提供服务,如果您有相关问题,可找佩戴“齐鲁晚报今日烟台”字样绶带的工作人员寻求帮助。新闻热线可致电6610123,广告相关咨询可致电6905575,发行、订报相关问题可直接拨打6272328。

市民点赞

谈起便民服务点 市民齐竖大拇指

本报慈善义工管理中心推出25处免费服务点全方位为市民提供服务后,受到市民一致好评,纷纷点赞。在说出难事、问题之外,不少市民还纷纷咨询问暖,领取黄手环、报名相亲会,便民服务点俨然成为市民与本报联系的最佳地点。即日,您想参与本报任何活动,想联系相关部门解决问题,都可以到本报便民服务点求助。

“家里暖气一直不大热,今年冬天能不能帮着想想办法?”在火车站附近本报便民服务点处,家住上赤西路的陈先生问起了家中暖气的问题。

更有不少市民前来咨询领取黄手环、爱心衣物等情况。

推出便民服务点方便市民第一时间找到本报求助之外,本报还将加大帮办力度。4日起,本报在所有便民服务点增设便签本,您生活中有任何难题、问题,均可往便民服务点的便签上记录,留下您的联系方式,本报工作人员将在第一时间为您联系对口记者,协调相关部门为您排忧解难。

本报记者 孙淑玉

赠人玫瑰 手留余香

老人受助心生感激 报名本报慈善义工

在向阳街路口,骑车到老年大学打球的68岁老人李先生突然遭遇车胎没气的窘况,本报工作人员见状立即上前,帮助李先生打气。受助于人,李先生感激之余也想报名成为义工帮助别人。

“今天出门大意了,多亏了你们这些好心人。”被本报工作人员的热情所打动,李先生也想报名加入到本报便民服务的队伍中来,成为齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心大家庭的一员。

李先生说,自己年轻受困时也曾受过别人的帮助,这些年来只要遇上需要帮忙的人,自己和老伴都会伸手帮一把。但苦于一直没找到相关组织,只是零散地尽己所能帮助别人。

“这下可好了,终于能加入到义工组织了。”李先生说,自己加入义工之外,他还会利用业余时间邀请周围亲朋好友共同加入本报的便民服务中来,争取给更多人提供帮助。

本报记者 孙淑玉

想参加公益活动 赶快加入本报义工

爱心不分你我,善念共存心中,只要愿意伸手帮忙,我们周围就能汇成爱的河流。本报25个便民服务点推出后,不少市民纷纷致电本报咨询如何加入到便民慈善活动中来。

只要您想加入齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心的大家庭,愿意抽出时间和精力为身边的人提供便民服务,您可到本报便民服务点登记报名成为本报义工。即日起,只要您带上2张一寸个人免冠照片、1张两寸个人照片,到本报25处便民服务点填写

义工申请表,并积极参与到后期的公益活动中来,即可为慈善事业做出自己的贡献。另外,本报也诚挚邀请市区主要公益慈善团队加入本报便民服务行列中来。

此外,如果您正从事和管道疏通、家政服务、装饰建材、搬家开锁、家电维修相关行业,承诺诚信,愿意为市民提供最优质的服务,您也可以报名加入到我们的便民服务中来,帮市民解决生活中的问题难题。

本报记者 孙淑玉

坚持为民服务 为弱势群体送温暖

市慈善总会对本报系列公益活动提出好评

继此前推出“爱心黄手环”、“为寒门学子送爱心报”等活动后,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心再推大型公益活动,增设25个便民服务点,活动受到市慈善总会的好评。

“想市民所想,尽力为弱势群体发声奔走。”连日来,本报的公益慈善活动受到一致好评。市慈善总会相关负责人称,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心成立以来坚持一步一个脚印参与慈善活动,为众多弱势群体和个人送去了温暖和帮助,希望本报能够持续坚持下去。

去年12月12日,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心挂牌成立,近一年时间本报陆续推出“新年心愿”、“爱心黄手环”、爱心手术室等系列公益慈善活动服务市民。此前,本报曾多次组织编辑记者、广告、发行人员走上街头,护送老人回家、指路、帮忙寻人寻物等尽力帮助市民解决身边难题。

本报记者 孙淑玉



祥府庄园

苹果白兰地

胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔
电话: 6694999

